

Протокол № 8
заседания межведомственной комиссии по обеспечению доходов бюджета
города Апатиты

дата проведения: 25.08.2022
начало заседания: 16 часов 00 минут

Председатель комиссии:

Савина Л.В. - председатель комиссии – Заместитель Главы Администрации города Апатиты Мурманской области.

Секретарь комиссии:

Воржева Е.В. – ведущий специалист отдела экономики Управления финансов Администрации города Апатиты Мурманской области.

Члены комиссии:

Прокопенко Е.И. – начальник Управления финансов Администрации города Апатиты Мурманской области;

Харина Т.Ю. – начальник отдела экономики Управления финансов Администрации города Апатиты Мурманской области;

Южакова Н.А. – главный специалист Филиала № 2 ГУ «Мурманское региональное отделение Фонда социального страхования РФ»;

Близнюк Н.М. – директор МГ ОБУ ЦЗН г.Кировска.

Представитель органов государственных структур:

Пучкова А.Ю. – старший помощник прокурора г.Апатиты.

Повестка дня:

1. Контроль за поступлением текущих налогов, взносов на обязательное пенсионное страхование.
2. Выплата заработной платы в размере ниже минимального размера оплаты труда.

Слушали:

По 1-му вопросу повестки дня заслушали начальника отдела экономики Управления финансов Администрации города Апатиты Мурманской области Харину Т.Ю.:

Согласно информации межрайонной Инспекции ФНС России № 8 по Мурманской области за 7 месяцев 2022 года в бюджет города Апатиты поступило 424,7 миллионов рублей – на 41,4 миллиона рублей или 10,9% больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Основной прирост обеспечен за счет НДФЛ – за указанный период этого налога поступило 261,5 миллионов рублей – на 32 миллиона или 13,9% больше, чем за 7 месяцев прошлого года.

Основным налогом, который исчисляется с доходов от предпринимательской деятельности, поступающим в городской бюджет, после отмены с 2021 года единого налога на вмененный доход, является налог, уплачиваемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения (УСН). Поступления этого налога в бюджет города первые 7 месяцев 2022 года составили 68,8 миллионов рублей – на 16,6 миллиона рублей или 31,9% больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Значительные поступления в городскую казну обеспечиваются земельным налогом, которого за 7 месяцев текущего года поступило 80,2 миллиона рублей. Основными плательщиками этого налога являются организации.

Поступления налога на имущество, уплаченного за 7 месяцев 2022 года физическими лицами, составили 2,8 миллиона рублей.

Задолженность налогоплательщиков по налоговым платежам, поступающим в местный бюджет, по состоянию на 26.08.2022 с начала года сократилась на 1,2 миллиона рублей или 5%.

На 2 миллиона рублей сократился долг физических лиц по налогу на имущество, что связано с принятием мер взыскания задолженности. На 744 тысяч рублей сократилась задолженность по УСН.

Рост задолженности имеет место по двум налогам: НДФЛ – на 1,2 миллиона и на 598 тысяч рублей – по земельному налогу. Связано это с наступлением сроков уплаты этих налогов в июле. К должникам в настоящее время применяются меры взыскания, установленные Налоговым кодексом РФ.

Кроме того, с 29.08.2022 территориальные налоговые органы области реорганизуются путем присоединения к УФНС по Мурманской области. На базе Межрайонной ИФНС России № 8 по Мурманской области создается структурное подразделение, основной функцией которого будет администрирование (налоговые проверки) налога на доходы физических лиц (кроме налоговых агентов).

В связи с этим предлагаю:

- направить запрос в вышестоящую организацию на изменение состава межведомственной комиссии по обеспечению доходов бюджета города Апатиты;
- дополнить возможностью проведения совещаний в формате видео-конференц связи для членов комиссии из других городов.

Члены комиссии: согласны.

Решили:

1. Информацию Хариной Т.Ю. принять к сведению.
2. Продолжать осуществлять контроль погашения задолженности по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды.

2. По 2-му вопросу повестки дня заслушали Воржеву Е.В.:

По данным прокуратуры города Апатиты по состоянию на 23.08.2022 на поднадзорной территории задолженности по заработной плате не имеется.

В августе 2022 году прокуратурой города Апатиты фактов выплаты работникам заработной платы ниже установленного минимального размера оплаты труда не установлено.

Вместе с тем, в июле 2022 года прокуратурой города проведена проверка в деятельности 6 учреждений города в части начисления и выплаты работникам, выполняющим работу в ночное время, заработной платы ниже установленного минимального размера оплаты труда, включения в состав минимальной заработной платы оплаты за работу в ночное время.

Проверкой установлено, что работникам, осуществляющим трудовую деятельность в учреждении с 2019 года по настоящее время, в должности сторожей, в том числе и уволенным сотрудникам, производилось начисление заработной платы с нарушением установленных требований закона, в том числе в противоречии с положениями Постановления Конституционного Суда РФ от 11.04.2019 № 17-П.

С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой в адрес директоров школ внесено 6 представлений об устранении нарушений закона. 4 представления находятся на рассмотрении в настоящее время. 2 представления рассмотрены, удовлетворены, работникам доначислены и выплачены причитающиеся денежные средства, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Прокуратурой города в отношении директоров возбуждено 4 дела об административном правонарушении, которые находятся на рассмотрении в Государственной инспекции труда в Мурманской области.

В августе 2022 года нарушений трудовых прав и свобод граждан в зависимости от возраста не установлено.

Решили:

1. Информацию Воржевой Е.В. принять к сведению.
2. Продолжать осуществлять контроль за выплатой заработной платы в размере ниже минимального размера оплаты труда.

Зам. председателя комиссии



Л.В. Савина

Секретарь комиссии



Е.В. Воржева